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                                                                     ECHAFAUDAGE MOBILE 3 NIVEAUX                                                                                  FR 

 Avertissement : Veuillez lire ce manuel d'instructions attentivement avant d'utiliser l'instrument et le conserver 

pour une utilisation future.  

 
A. CONSIGNES DE SECURITE 

 
₋ Cet appareil est destiné à un usage domestique uniquement. N’utilisez l’appareil que comme indiqué dans ce mode 

d’emploi. 
₋ Ce produit ne doit pas être utilisé par des enfants et doit être impérativement tenu hors de leur portée. 
₋ Le montage et le démontage doivent être effectués conformément aux instructions de ce manuel. 
₋ Le montage et l’utilisation doivent être effectués sur un sol plat et à niveau.  
₋ Pour assurer le montage de l’échafaudage, vous n’avez pas besoin de vous munir d’outils.  
₋ Une personne seule peut monter l’échafaudage. Le temps est estimé à 10 minutes. 
₋ N’utilisez que des éléments d’origine et en bon état. 

 
 

B. LISTE DES PIECES 
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• Si des pièces sont manquantes ou restent disponibles en fin de montage, l’utilisateur doit impérativement se 

reporter aux consignes de montage. Si nécessaire, re-démonter entièrement l’échafaudage et recommencer étape 
par étape. En aucun utiliser l’échafaudage si des pièces sont manquantes ou restantes.  

• Si une pièce est déformée avant ou pendant le montage, l’assemblage de l’échafaudage doit être interrompu. Ne 
jamais utiliser une pièce déformée ou endommagée. 

• Utiliser seulement des pièces d’origine.  
 

C. ASSEMBLAGE 
 
1) Etape 1 
Ouvrir la PARTIE A et assembler avec la PARTIE B en utilisant la visserie②③④ 

 
2) Etape 2 
Assembler la PARTIE C avec la PARTIE A en utilisant la visserie ① 

 
3) Etape 3 
Assembler la PARTIE D et la PARTE A 

 
4) Etape 4 
Assembler les roues en caoutchouc PARTIE F avec la PARTIE C en utilisant la visserie 
⑤⑥ 
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5) Etape 5  
Assembler la PARTIE E et la PARTIE A comme sur le schéma ci-contre. 
Ne pas positionner le plateau au-delà du 3è niveau ! 

 
Attention, en position de travail, l’échafaudage ne doit pas reposer sur les 2 roues mais sur les 4 supports de pieds 
élargis.  
 

D. UTILISATION 
Avant d’utiliser votre échafaudage, assurez-vous que le montage est correct, contrôlez notamment le montage des 2 roues. 
Apportez une attention particulière aux appuis, à l’environnement et au montage. 
 
Déplacement : les échafaudages domestiques ne doivent être déplacés que 
manuellement et sur un sol dur, plat et à niveau, libre de tout obstacle. La 
vitesse normale de marche d’un homme ne doit pas être dépassée pendant le 
déplacement. 
Le déplacement de l’échafaudage peut avoir lieu à vide uniquement : aucune 
charge ni personne ne doit être présent sur celui-ci et le déplacement doit être 
effectué par une seule personne. 
 

₋ Respecter la charge admissible de 150kgs sur le plancher et la structure. 
₋ Une seule personne à la fois ! 

 
₋ L’échafaudage doit être utilisé sur un sol plat et non glissant. 

  
₋ Ne pas utiliser ou déplacer l’échafaudage avec un vent supérieur à 45km/h. 
₋ Il est interdit de créer un pont entre l’échafaudage et un bâtiment, ou toute autre structure. 
₋ L’échafaudage ne doit pas servir de support pour établir une passerelle, ou être suspendu. 
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₋ La zone de déplacement et ses abords (4.5m) doivent être libres de toute personne et de tout obstacle. 
₋ Il est interdit de sauter sur le plancher de l’échafaudage.  

₋  
₋ Il est impératif de s’assurer que la zone de travail est éloignée de tout conducteur sous tension (pylône électrique, 

câble etc.) 
₋ Ne pas se pencher lorsque l’on se trouve sur le plateau ! 

 
₋ Ne pas rehausser l’échafaudage à l’aide d’une échelle ou de tout autre accessoire ! 

 
₋ Ne placer aucun produit sur les surfaces antidérapantes. 
₋ L’échafaudage ne doit pas être utilisé par des enfants et doit être tenu hors de leur portée ! 

 
Le constructeur décline toute responsabilité dans le cas d’utilisation non conforme ou de modifications de 
l’échafaudage. 



E 2445 / O1Z12445-1 
 

E. CONSEIL D’ENTRETIEN 

Nettoyez le produit uniquement avec un chiffon sec ou légèrement humide. 
N’utilisez pas de produits nettoyants abrasifs pour nettoyer l’appareil.  
 

F. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 
Charge maximale : 150kgs 
Matière : acier 
Hauteur maximale de positionnement du plancher : 80cm 
Longueur du plancher : 2 x 112.7cm 
Largeur du plancher : 2 x 20cm 
Echafaudage classe A. Répond à la norme NF EN 85-200. 
 
 
 
 Cet appareil n'est pas prévu pour être utilisé par des personnes (y compris des enfants) dont les capacités physiques, 

sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu 

bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables 

concernant l'utilisation de cet appareil. Il convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec 

l'appareil.  
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                                                                                 MOBILES GERÜST, 3 EBENEN                                                                              DE 

 Hinweis: Die Gebrauchsanweisung vor dem Gebrauch des Geräts aufmerksam lesen und für spätere Einsicht 

aufbewahren.  

 
A. SICHERHEITSHINWEISE  
₋ Dieses Gerät ist nur zum Hausgebrauch bestimmt. Das Gerät nur gemäß den Angaben dieser Gebrauchsanweisung 

benutzen.  
₋ Dieses Produkt darf nicht von Kindern benutzt werden und darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.  
₋ Montage und Demontage müssen gemäß den Anweisungen in dieser Gebrauchsanweisung erfolgen.   
₋ Montage und Verwendung müssen auf einer ebenen und stabilen Stellfläche erfolgen.  
₋ Zur Montage des Gerüsts ist kein Werkzeug notwendig.  
₋ Die Montage kann von einer einzelnen Person vorgenommen werden. Die Zeit für die Montage wird auf ca. 10 

Minuten geschätzt.  
₋ Nur die Originalelemente verwenden und darauf achten, dass sie in gutem Zustand sind.  

 
B. STÜCKLISTE 
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• Wenn am Ende der Montage Teile fehlen oder übrig bleiben, muss die Montage gründlich überprüft werden. 

Gegebenenfalls muss das Gerüst komplett abmontiert und Etappe um Etappe neu montiert werden. Das Gerüst auf 
keinen Fall verwenden, wenn Teile fehlen oder übrig bleiben.  

• Wenn vor oder während der Montage eine Teil verformt ist/wird, muss die Montage unterbrochen werden. Auf 
keinen Fall verformte oder beschädigte Teile verwenden.   

• Nur Originalteile verwenden.  
 

C. MONTAGE 
 
1) Etappe 1 
TEIL A öffnen und mit TEIL B mithilfe von ②③④ verbinden. 

 
2) Etappe 2 
TEIL C mit TEIL A mithilfe der Schrauben① verbinden. 

 
3) Etappe 3 
TEIL D und TEIL A verbinden 

 
4) Etappe 4 
Die Gummiräder TEIL F mit dem TEIL C mithilfe von ⑤⑥ verbinden. 
 
5) Etappe 5  
TEIL E und TEIL A wie auf nebenstehendem Schema verbinden.  
Die Plattform nicht über der 3. Ebene anbringen! 
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Achtung: Bei der Nutzung des Gerüsts darf dies nicht auf den 2 Rädern ruhen, sondern muss auf den 4 breiteren 
Standfüßen ruhen.  
 

D. NUTZUNG 
Bevor Sie das Gerüst benutzen, kontrollieren, dass die Montage korrekt ausgeführt wurde, insbesondere die Montage der 2 
Räder. Kontrollieren Sie ganz besonders die Standfestigkeit, die Umgebung und die Montage.    
 
Umstellung: Kleingerüste dürfen nur manuell umgestellt werden und müssen 
auf einer stabilen, ebenen  und  hindernisfreien Fläche aufgestellt werden. Beim 
Umstellen darf die normale Gehgeschwindigkeit nicht überschritten werden.  
Die Umstellung darf nur mit leerem Gerüst erfolgen. Es darf sich weder eine 
Person noch Gegenstände auf dem Gerüst befinden. Die Umstellung darf nur 
von einer einzelnen Person vorgenommen werden.  
 

₋ Maximales Belastungsgewicht der  Bühne: 150 kg.  
₋ Immer nur eine einzelne Person! 

 
₋ Das Gerüst nur auf einer ebenen und nicht rutschigen Fläche aufstellen.  

  
₋ Das Gerüst nicht bei Windgeschwindigkeit von mehr als 45 km/h benutzen oder umstellen.   
₋ Es ist verboten eine Brücke zwischen der Bühne und einem Gebäude o. ä. zu schaffen.   
₋ Die Bühne darf nicht als Träger für einen Laufsteg benutzt werden und darf nicht aufgehängt werden.  
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₋ Der Umstellungsbereich und dessen Umgebung (4,5 m) müssen immer frei gehalten werden.   
₋ Es ist verboten auf der Plattform zu springen.   

 
₋ Sich versichern, dass die Arbeitszone von leitenden Medien entfernt ist (Leitungsmasten, Leitungen usw.)  
₋ Das Hinauslehnen ist verboten! 

 
₋ Das Gerüst nicht mit einer Leiter o. ä. erhöhen!  

 
₋ Keine Produkte auf die rutschhemmenden Flächen stellen.  
₋ Kinder dürfen das Gerüst nicht benutzen. Das Gerüst darf nicht in die Hände von Kindern gelangen! 

 
Der Hersteller lehnt jede Verantwortung im Fall von unsachgemäßer Benutzung oder Veränderungen am Gerüst ab.  
 

E. REINIGUNG UND PFLEGE  
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Benutzen Sie zur Reinigung des Geräts keine abrasiven Reinigungsmittel! 
 

F. TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN 
Höchstlast: 150 kg 
Material: Stahl 
Maximale Höhe der Positionierung der Plattform: 80 cm 
Länge der Plattform: 2 x 112.7cm 
Breite der Plattform: 2 x 20cm 
Bühne Klasse A. Entspricht der Norm NF EN 85-200. 
 
Dieses Gerät darf nicht von Personen (einschließlich Kindern) mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen 

Fähigkeiten oder unerfahrenen oder unkundigen Personen verwendet werden, es sei denn, sie werden von Personen, die für 

ihre Sicherheit verantwortlich sind, überwacht oder haben von ihnen Anweisungen zur Verwendung dieses Geräts erhalten. 

Kinder sollten nicht ohne Aufsicht bleiben, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen. 
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                                                                                   MOBIEL STELLING 3 NIVEAUS NL 

 Waarschuwing: Lees deze handleiding aandachtig vooraleer het instrument te gebruiken en bewaar voor latere 

raadplegingen.  

 

A. VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN 
₋ Dit apparaat is uitsluitend bestemd voor een huishoudelijk gebruik. Gebruik het apparaat alleen op de manier 

aangegeven in deze gebruiksaanwijzingen. 
₋ Dit product mag niet gebruikt worden door kinderen, die er uit de buurt van moeten blijven. 
₋ De montage en demontage moeten plaatsvinden in overeenstemming met deze handleiding. 
₋ De montage en het gebruik moeten plaatsvinden op een platte en genivelleerde vloer.  
₋ Om borg te staan voor de montage van de stelling, hebt u geen gereedschap nodig.  
₋ Een enkele persoon kan de stelling monteren. Dit neemt ongeveer 10 minuten in beslag. 
₋ Gebruik alleen originele elementen die in goede staat verkeren. 

 
B. LIJST MET ONDERDELEN 
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• Als er onderdelen ontbreken of na de montage overschieten, moet de gebruiker verplicht de gebruiksaanwijzingen 

raadplegen. Indien nodig, de stelling volledig weer demonteren en stap voor stap opnieuw monteren. Gebruik de 
stelling niet als er stukken ontbreken of overschieten.  

• Als een onderdeel vervormd is voor of tijdens de montage, moet de assemblage van de stelling onderbroken 
worden. Gebruik geen vervormde of beschadigde onderdelen. 

• Gebruik alleen originele onderdelen.  
 

C. ASSEMBLAGE 
 
1) Stap 1 
Open DEEL A en assembleer met DEEL B gebruik makend van de schroeven ②③④ 

 
2) Stap 2 
Assembleer DEEL C met DEEL A m.b.v. de schroeven ① 

 
3) Stap 3 
Assembleer DEEL D en DEEL A 

 
4) Stap 4 
Assembleer de rubberen wielen DEEL F met DEEL C m.b.v. de schroeven ⑤⑥ 
 
5) Stap 5  
Assembleer DEEL E en DEEL A zoals afgebeeld hiernaast. 
Plaats het platform niet hoger dan het 3de niveau! 
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Let op, in de werkpositie mag de stelling niet rusten op de 2 wielen maar op de 4 brede voetsteunen.  
 

D. GEBRUIK 
Vooraleer de stelling te gebruiken, zorg ervoor dat de montage correct is. Controleer namelijk de montage van de 2 wielen. 
Let goed op de steunen, de omgeving en de montage. 
 
Verplaatsing: de huishoudelijke stellingen moeten manueel verplaatst worden 
op een harde, vlakke en genivelleerde vloer die vrij is van hindernissen. De 
normale werkingssnelheid van een operator mag tijdens de verplaatsing niet 
overschreden worden. 
De stelling mag enkel leeg verplaatst worden: geen enkele last of persoon mag 
aanwezig zijn en de verplaatsing moet door één enkele persoon uitgevoerd 
worden. 
 

₋ Respecteer de toegelaten belasting van 150 kg op de vloer van de structuur. 
₋ Een persoon per keer! 

 
₋ De stelling moet gebruikt worden op een platte en niet glibberige vloer. 

  
₋ De stelling niet gebruiken of verplaatsen bij een wind van meer dan 45km/u. 
₋ Het is verboden een brug te creëren tussen de stelling en een gebouw of een andere structuur. 
₋ De stelling mag niet fungeren als steun om een platform aan te brengen of opgehangen worden. 
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₋ De zone van de verplaatsing en omgeving (4,5m) moeten vrij zijn van personen en hindernissen. 
₋ Het is verboden te springen op de vloer van de stelling.  

 
₋ Men moet erover waken dat de werkzone ver verwijderd is van elke geleider onder spanning (elektriciteitspaal, 

kabel, enz.) 
₋ Niet vooroverbuigen wanneer men op het platform staat! 

 
₋ De stelling niet hoger maken m.b.v. een ladder of ander accessoire! 

 
₋ Plaats geen product op de slipvrije oppervlakken. 
₋ De stelling mag niet gebruikt worden door kinderen en moet buiten hun bereik gelaten worden! 

 
De fabrikant kan niet aansprakelijk gesteld worden in het geval van een niet conform gebruik of wijzigingen aangebracht 
aan de stelling. 
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E. ONDERHOUDSTIPS 
Gebruik geen schurende reinigingsmiddelen om het toestel te reinigen. 
 

F. TECHNISCHE KENMERKEN 
Maximale belasting: 150 kg 
Materiaal: staal 
Maximale hoogte positionering vloer: 80cm 
Lengte vloer: 2 x 112,7cm 
Breedte vloer: 2 x 20cm 
Stelling klasse A. Stemt overeen met de norm NF EN 85-200 
 
 

 Het apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen (met inbegrip van kinderen) met verlaagde fysieke, sensorische of 

mentale vermogens, of met gebrek aan ervaring en kennis, tenzij zij leiding of instructies hebben ontvangen betreffende het 

gebruik van het apparaat door middel van een persoon die voor hun veiligheid verantwoordelijk is. Kinderen moeten worden 

gecontroleerd om te garanderen dat zij niet met het apparaat spelen.  
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                                                                                          2-WHEELS MINI SCAFFOLDING                                                                     EN 

 Warning: Please read this instruction manual carefully before using the instrument and keep it for future use.  

 
A. SAFETY INSTRUCTIONS 
₋ The device is intended exclusively for private and not for commercial use. Only use this device as describe in this 

instruction manual.  
₋ This product must not be used by children and must be kept out of reach. 
₋ Assembly and disassembly must be carried out in accordance with the instructions in this manual. 
₋ Installation and use must be carried out on flat and level ground. 
₋ To assemble the scaffold, you do not need tools. 
₋ A single person can ride the scaffolding. The time is estimated at 10 minutes. 
₋ Only use original components and in good condition. 

 
B. LIST OF PARTS 

 
• If parts are missing or remain available at the end of assembly, the user must refer to the assembly instructions. If 
necessary, completely dismantle the scaffolding and start again step by step. In no case use the scaffold if parts are missing 
or remaining. 
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• If a part is deformed before or during assembly, the assembly of the scaffolding must be interrupted. Never use a 
deformed or damaged part. 
• Use only original parts. 
 

C. ASSEMBLY 
 
1) Step 1 
Open PART A and assemble with PART B using hardware 

 
2) Step 2 
Assemble PART C with PART A using hardware ① 

  
3) Step 3 
Assemble PART D and PART A 

  
4) Step 4 
Assemble the PART F rubber wheels with PART C using the hardware ⑤⑥ 
 
5) Step 5 
Assemble PART E and PART A as shown. 
Do not position the tray beyond the 3rd level! 
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Attention, in the working position, the scaffolding must not rest on the 2 wheels but on the 4 widened feet supports. 
 

D. USE 
Before using your scaffold, make sure that the assembly is correct, especially check the mounting of the two wheels. Pay 
special attention to supports, the environment and editing. 
 
Displacement: Domestic scaffolding must only be moved manually and on hard, 
flat and level ground, free of obstacles. The normal walking speed of a man must 
not be exceeded during the movement. 
Scaffolding may only be moved empty: no load or person shall be present on the 
scaffold and the movement must be carried out by one person only.  
 
₋ Observe the permissible load of 150kgs on the floor and the structure. 
₋ One person at a time! 

  
₋ The scaffolding must be used on a flat, non-slippery floor. 

    
₋ Do not use or move the scaffolding with a wind greater than 45km / h. 
₋ It is forbidden to create a bridge between the scaffolding and a building, or any other structure. 
₋ The scaffolding must not be used as a support to establish a bridge, or to be suspended. 
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₋ The area of movement and its surroundings (4.5m) must be free of any person and any obstacle. 
₋ It is forbidden to jump on the floor of the scaffolding. 

  
₋ It is imperative to ensure that the working area is away from live conductors (electrical pylon, cable etc.) 
₋ Do not lean when you are on the board! 

  
₋ Do not raise the scaffold with a ladder or any other accessory! 

  
₋ Do not place any product on non-slip surfaces. 
₋ The scaffolding must not be used by children and must be kept out of their reach! 

  
The manufacturer declines all responsibility in the case of improper use or modifications of the scaffolding. 
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E. CARE AND MAINTENANCE  
Do not use abrasive cleaners to clean the unit. 
 

F. FEATURES 
Maximum load: 150kgs 
Material: steel 
Maximum height of positioning of the floor: 80cm 
Floor length: 2 x 112.7cm 
Width of the floor: 2 x 20cm 
Class A scaffold. Meets NF EN 85-200 standard. 
 
 
This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capacities, or 

by persons lacking in experience or knowledge, unless they are supervised or instructed on the use of this apparatus by a 

person responsible for their safety.Children should be supervised to ensure they do not play with this appliance.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



E 2445 / O1Z12445-1 
                                                                                   MOBIL SCAFFOLDING 3 NIVÅER                                                              NO 

 Disclaimer: Vennligst les denne bruksanvisningen nøye før du bruker apparatet, og oppbevar den for fremtidig bruk.  

 

 
A. SIKKERHETS 

₋ Denne enheten er kun til hjemmebruk. Bruk bare enheten som beskrevet i denne håndboken. 
₋ Dette produktet må ikke brukes av barn og må holdes utenfor rekkevidde. 
₋ Montering og demontering må utføres i samsvar med instruksjonene i denne håndboken. 
₋ Installasjon og bruk må utføres på flatt og jevnt underlag. 
₋ For å montere stillaset trenger du ikke verktøy. 
₋ En person kan ri stillasene. Tiden er estimert til 10 minutter. 
₋ Bruk kun originale komponenter og i god stand. 
 

B. LISTE OVER DELE 

 

• Hvis deler mangler eller forblir tilgjengelige ved montering, må brukeren henvise til monteringsanvisningene. Om 
nødvendig demonterer du stillasene og starter igjen trinnvis. Ikke bruk stillaset hvis deler mangler eller gjenstår. 
• Hvis en del deformeres før eller under montering, må monteringen av stillasene avbrytes. Bruk aldri en deformert eller 
skadet del. 
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• Bruk kun originale deler. 
 

C. MONTERING 
 
1) Trinn 1 
Åpne DEL A og sett sammen med DEL B ved hjelp av maskinvare ②③④ 

 
2) Trinn 2 
Monter del C med DEL A ved hjelp av maskinvare ① 

  
3) Trinn 3 
Monter del D og DEL A 

  
4) Trinn 4 
Monter DEL F-gummihjulene med DEL C ved hjelp av maskinvaren ⑤⑥ 
 
5) Trinn 5 
Monter DEL E og DEL A som vist. 
Ikke plasser skuffen utover det tredje nivået! 
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Oppmerksomhet i stillestilling må stillasene ikke hvile på de 2 hjulene, men på de fire utvidede føttene støtter. 
 

D. BRUK 
Før du bruker stillaset, kontroller at monteringen er riktig, spesielt kontroller monteringen av de to hjulene. Vær spesiell 
oppmerksom på støtte, miljø og redigering. 
 
 
Forskyvning: Innleggsstall må kun flyttes manuelt og på hardt, flatt og jevnt 
grunnlag, uten hindringer. Den normale ganghastigheten til en mann må ikke 
overskrides under bevegelsen. 
Stillas kan bare flyttes tomt: ingen last eller person skal være tilstede på 
stillaset og bevegelsen må kun utføres av en person. 
 
₋ Vær oppmerksom på den tillatte belastningen på 150 kg på gulvet og strukturen. 
-  En person om gangen! 

  
- The Stillaset må brukes på et flatt, glatt gulv. 

    
₋ Ikke bruk eller flytt stillasene med en vind på over 45 km / t. 
₋ Det er forbudt å skape en bro mellom stillas og en bygning, eller en annen struktur. 
- The Stillasene må ikke brukes som støtte for å etablere en bro, eller å bli suspendert. 
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₋ Bevegelsesområdet og dets omgivelser (4,5m) må være fri for enhver person og enhver hindring. 
₋ Det er forbudt å hoppe på stillasets gulv. 

  
₋ Det er viktig å sørge for at arbeidsområdet er borte fra levende ledere (elektrisk pylon, kabel etc.) 
- Do Ikke lene når du er på tavlen! 

  
₋ Ikke løft stillaset med en stige eller annet tilbehør! 

  
- Ikke plasser noe på glidende overflater. 
- The Stillasene må ikke brukes av barn og må holdes utenfor rekkevidde! 

  
Produsenten avviser alt ansvar i tilfelle feilaktig bruk eller modifikasjon av stillaset. 
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E. C. STELL OG VEDLIKEHOLD 
Rengjør produktet med en tørr klut som ikke loer. 
 

F.  TEKNISKE DETALJER 
Maksimal belastning: 150 kg 
Materiale: stål 
Maksimal høyde på gulvplassering: 80cm 
Gulvlengde: 2 x 112.7cm 
Bredde på gulvet: 2 x 20cm 
Klasse A stillas. Oppfyller NF EN 85-200 standard. 
  

Denne enheten er ikke beregnet for bruk av personer (inkludert barn) med fysiske, sensoriske eller mentale evner, eller 

manglende erfaring eller kunnskap, med mindre de har fått av via en person som er ansvarlig for deres sikkerhet, tilsyn eller 

tidligere instruksjoner om bruk av denne enheten. Det bør overvåke barn for å sikre at de ikke leker med enheten. 

 
 

 

      
Importé par / Importiert von / Geïmporteerd door / Imported by / Importert av: 
CAPTELEC, 59170 Croix - FRANCE 
 

 

     

  

Papp og papir emballasje sortering 


